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考试 国际财务管理试题 课程代码：00208一、单项选择题(本

大题共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备

选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.从世界范围来看，

全球主要实行两大财务管理模式，其代表国家是( )A.美国和

英国 B.美国和日本C.英国和日本 D.德国和日本2.国际财务管

理以外的对国际财务管理系统有影响作用的一切系统的总和

，构成( )A.国际经济环境 B.国际金融环境C.国际财务管理环

境 D.国际社会环境3.根据企业连续数期的财务报表比较各期

有关项目的金额，以揭示企业财务状况变动趋势的一种分析

方法是( )A.比率分析 B.趋势分析C.内部分析 D.外部分析4.两

家跨国公司拥有相反的优势货币和货币需求，相互交换货币

的交易系指( )A.货币期权交易 B.货币期货交易C.货币互换交

易 D.远期外汇交易5.在国际金融市场上，两国的利率之差等

于两国的通货膨胀率之差，这被称为( )A.布朗方程式 B.格林

方程式C.费雪方程式 D.莫斯特方程式6.由于汇率变动而引起

的公司预期现金流量净现值发生变动而造成损失的可能性，

被称为( )A.经济风险 B.折算风险C.交易风险 D.混合风险7.某

企业按年利率8％向银行借款100万元，银行要求保留20％的

补偿余额，该项借款的实际利率是( )A.10％ B.8％C.6.4％

D.1.6％8.目前欧洲债券在发行时，选用最多的货币是( )A.马

克 B.美元C.法郎 D.加元9.资金每增加一个单位而增加的成本



是指( )A.资金平均成本 B.资金单位成本C.资金边际成本 D.资

金结构成本10.企业日常持有现金的基本动机是( )A.换汇的需

要 B.谨慎的需要C.并购的需要 D.筹资的需要11.企业的合并报

表受汇率波动影响的风险，被称为( )A.混合风险 B.折算风

险C.交易风险 D.经济风险12.反映企业所有者投入的资金所获

得的盈利能力的财务指标是( )A.所有者权益比率 B.权益资本

报酬率C.资本金报酬率 D.普通股每股盈余13.影响企业财务杠

杆系数高低的主要因素是( )A.变动成本 B.销售收入C.固定成

本 D.利息费用14.在标准离差率一定的条件下，风险报酬的高

低决定于( )A.风险报酬系数 B.经营杠杆系数C.投资报酬率 D.

无风险报酬率15.在国际企业并购估价体系中，隐含着市场为

次强式效率市场假设的方法是( )A.成本法 B.市场比较法C.收

益法 D.现值法16.税收中性建立的基础是公平原则以及( )A.经

济效率 B.互利原则C.征收效率 D.自愿原则17.跨国公司海外投

资项目所面临的投资风险在根本上源自( )A.东道国的地理环

境 B.东道国的经济状况C.东道国的法规限制 D.东道国的宗教

信仰18.国际企业税收管理的目标在于( )A.收入来源国所得税

税率高于居住国所得税税率时，提高税收抵免额B.合理降低

总税负C.增强企业竞争能力 D.降低各子公司税负19.下列证券

中风险最小的是( )A.所有权证券 B.变动报酬证券C.金融证券

D.政府证券20.信用额度借款的最大优点是为企业提供了( )A.

风险规避 B.浮动贷款C.筹资弹性 D.固定贷款 100Test 下载频道
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